Problem 5

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 8-PSK (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.107° (BER = 1. 107°). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-PSK.
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Problem 6

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 8-PSK (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"* (BER = 1. 10™%). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-PSK.
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Problem 7

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 32-PSK (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"° (BER = 1. 107°). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-PSK.
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Problem 8

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 32-PSK (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"* (BER = 1. 10~*). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-PSK.
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Problem 9
Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 8-QAM (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.107° (BER = 1. 107°). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-QAM.

Pre M-QAM plati vztah Py, = logt — Q ( (MS:) 1%)

8-QAM: M=8, k=3

4 9E,
foe =30\ |77,
o

3 C | === 16QAM; K = 4 M =32
Q(x) ==P,, = 751077 g L] 320AM; k=6 ' k=5
4 T | e—g4QAM; k = 6 N, 16QAM:
VA tabulky x=4.8 - 128QAM: k=7| | 'M'i 16 —"._
fgﬂ_zl 8 1 E-05 | |— -256QAM: k=8| | "‘:4
7No |k =log 2M ,bits / symbol \,Bffgﬂ ; \
E, 7(4.8)? 1797 | k=3 —h &
—_ —_ . .E-0 L A i E
No 9 — 4DA® N
Eb 4 \ “
—|[dB] = 101l0og(17.92) = 12.5334 2 Y
N, 1.E-07 - I -
priblizne presne ako na obrazku 0 2 4 6 12 14 16 18




Problem 10
Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 8-QAM (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"* (BER = 1. 10~*). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.

Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-QAM.

Pre M-QAM plati vztah Py, = logt — Q ( (MS:) 1%)
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Problem 11

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 32-QAM (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"° (BER =1. 107°). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-QAM.
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Problem 12

Predpokladajme prenos dat pomocou osemstavove fazovej modulacie 32-QAM (coherent).

Aky pomer [Eb/No] v [dB] musime zabezpecit, aby bitova chybovost tejto modulacie bola minimalne
Pe=1.10"% (BER = 1. 10~%4). Pre chybovost tejto modulacie pouzite vztahy na poslednom slide.
Vysledok porovnajte s hodnotami na obrazku pre priebehy M-QAM.

Pre M-QAM plati vztah Py, = logt — Q ( (MS:) 1%)

32-QAM: M=32, k=5

p 4 15 E}
be =50\ I37 N,
( )_EP =1.26107* | === 16QAM; K = 4
Q) = g be— 2EE 2 e 320AM; k=5
Z tabulky x=3.65 LE04 | ——mgd0AM; k=6 |
,155 |- - 1280am; k=7 |
HN_b=3'65 1 .05 | — -2560AM; k=8| |
E 031 (3.6 5)2 |k =log M bits / symbol
b : _ .
N, 1 = 27.5332 £06 |
E :
—P[dB] = 1010g(27.5332) = 14.3987
No 1.E-07

priblizne presne ako na obrazku 0 2 =~ 6




vzorec PeBASK = Q(sqgrt(Eb/No)) aj vzorec PeBASK=Q(sqrt(2Eb/No)) je spravny!!!

Dolezite je z akych predpokladov vychadzame pri tvorbe constellation diagramu BASK.

Suvisi to s minimalnou Euklidovou vzdialenostou — dmin. Tao pouziva jeden vzorec Proakis (moje prednasky) ten druhy.
Otazka - preco obidva vzorce su spravne?

V subore Tao povazuju dva signala(on-off):

v - [* 20 = $N_ o2 _ 2
“r — s1(t) = ECOS(QWJCC(‘/) Pretoze Ey f_m[Sk(f)] dt = Yn=1Sin = lIskll
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Teda Eb(energy per bit) = (energia pre s )2 (energia pre s2) | S
S, 5 1
E1=E, E2=0 ' Eb = ? = Energia pre signal s1 = 2Eb a teda mame taky obrazok : TEb ;E "o (1)
y =0 b

a Euklidova vzdialenost je di2= /25, =) p _ ( ﬁz) 2

V knihe Theory of Telecommunications Networks povazuju dva signala(antipodal):

s1(t) = g(t),s2(t) = —g(t)
Ak predpokladame Ze E je energia s1, teda energia s2 tiez je E, a teda Eb = E, ale signaly su antipodal a teda mame taky
obrazok S 5
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a Euklidova vzdialenost je @12 = 2y Ep. Fe=¢ ( TO)



